

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

внеочередная сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 1392-2/23

<u>29 ноября 2023 г.</u> пгт Раздольное

О признании утратившим силу решения внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 16.04.2015 № 208-1/15 «Об утверждении Порядка подготовки и утверждения документации по планировке территории Раздольненского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 20 статьи 45, статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Крым от 02.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, принимая во внимание экспертное заключение Министерства юстиции Республики Крым от 31.10.2023 от 05/03-02/1638, рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по аграрной политике, экологии, природным ресурсам, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, по промышленной политике, транспорту и топливно-энергетическому комплексу от 29.11.2023, районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 16.04.2015 № 208-1/15 «Об утверждении Порядка подготовки и утверждения документации по планировке территории Раздольненского района Республики Крым» (в редакции решений от 16.07.2015 № 298-1/15, от 24.08.2018 № 1082-1/18) признать утратившим силу.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (http://avangardpress.ru) и на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
 - 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на

постоянную комиссию Раздольненского районного совета по аграрной политике, экологии, природным ресурсам, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, по промышленной политике, транспорту и топливно-энергетическому комплексу.

Председатель Раздольненского районного совета

Т. Вышинская